GLOWNY URZAD STATYSTYCZNY
BIURO ADMINISTRACYJNE

00-925 WARSZAWA, al. Niepodleglosci 208
Tel. (022) 608 31 30, 608 36 36, fax (022) 608 38 95, e-mail: Sekretariat-BA@stat.gov.pl

Warszawa, dnia 18.11.2015 .

Dotyczy zapytania ofertowego: 123/BA/2015 — ,Swiadczenie ushug kurierskich w obrocie
krajowym i zagranicznym dla Gléwnego Urzedu Statystycznego”

1. Czy Zamawiajacy moze okresli¢ wymiary kopert i opakowan kartonowych przeznaczonych
dla przesylek kurierskich krajowym i zagranicznych, ktére ma zapewni¢ Wykonawca?

Dla przesytek kurierskich POCZTEX o masie do 1 kg w cenie ustugi Wykonawca proponuje
opakowanie firmowe o wymiarach 25 cm x 35 cm, ktérego zawarto$¢ stanowi¢ moga
wylgcznie dokumenty oraz nosniki danych.

Wykonawca jest w posiadaniu opakowan kartonowych lub foliopaki w jednym z trzech
rozmiardéw: 30x15x10 cm, 35x25x12 cm, 40x30x15 cm, 45x35x25 cm, Foliopak 350x250 mm,
Foliopak 420x320 mm, Foliopak 550x450 mm.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze w/w rodzaje opakowan w caloSci zaspokoja
potrzeby Zamawiajacego.

2. Wykonawca posiada podzial krajow na strefy dorgczania przesylek (przynaleznos¢ krajow
i terytoriéw do stref). Brak podziatu na strefy uniemozliwi Wykonawcy zlozenie oferty na
zapytanie Zamawiajacego. Czy Zamawiajacy moglby okredli¢ kraje, do ktérych zostang
skierowane przesylki kurierskie zagraniczne lacznie z ilo$ciami? W przypadku braku
mozliwodci okreslenia krajow, zwracamy si¢ z prosba o potwierdzenie, ze Wykonawca moze
przyjaé, iz przesytki beda nadawane tylko na teren Europy.

Odpowiedz: Ze wzgledu na mala liczbe przesylek w obrocie zagranicznym, Zamawiajacy
nie widzi zasadno$ci podzialu ich na strefy czasowe. Zamawiajacy szacuje, ze 85%
przesylek kurierskich zagranicznych, bedzie nadana na teren Europy.

3. Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ modyfikacji zapisu pkt 4 ppkt 1 zapytania
ofertowego na:

,1. Cena jednostkowa netto w ofercie za przesytki kurierskie winna uwzgledni¢ wszelkie
koszty, ktore Wykonawca ponosi w zwigzku z odbiorem, przemieszczeniem i dostarczeniem

przesytek kurierskich, w tym oplate paliwowsa, transportowa, drogowg oraz ubezpieczenia,
z wylaczeniem zleconych ustug dodatkowych i ubezpieczenia przesylek zagranicznych.”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis pkt 4 ppkt 1.

4. Zapis pkt. 4 ppkt. 9 nie przewiduje awizowania przesylek. W przypadku nieobecnosci
adresata (innej osoby upowaznionej do odbioru przesylki) Wykonawca pozostawi awizo
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z informacja gdzie i w jakim terminie mozna odebra¢ przesylke. Zgodnie z zapisami
regulaminu ustugi Wykonawcy. Z uwagi na fakt mozliwosci awizowania przesylek przez
Wykonawce, w odpowiednich placowkach (spetniajacych warunki magazynowania
i przechowywania przesylek), zwracam sie z pro$ba o mozliwos¢ zmian.

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwos¢ modyfikacji zapisy pkt. 4 ppkt. 9 na:

9. W ramach ceny jednostkowej dla danej przesylki Wykonawca po nieskutecznej probie
doreczenia, podejmuje w kolejnym dniu roboczym albo w innym ustalonym z adresatem
terminie (nie pézniej niz w ciggu 7 dni, liczac od dnia nastgpnego po dniu pierwszej proby
doreczenia) ponowna (druga) probe doreczenia. W przypadku braku mozliwo$ci dorgczenia
przesylki pod adresem wskazanym na przesylce Wykonawca pozostawia w skrzynce
oddawcze] adresata zawiadomienie w formie papierowej lub przekazuje poczta elektroniczng
lub SMS informacje o podjetej probie dorgczenia. Zawiadomienie pozostawia si¢ w skrzynce
oddawcze]j adresata lub jesli nie jest to mozliwe, w inny sposob nie naruszajacy przepisow
prawa. W przypadku niedostarczenia przesylki do odbiorcy z przyczyn niezaleznych od
Wykonawcy, jest on zobowigzany do zwrotu przesylki do Zamawiajgcego.”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis pkt 4 ppkt. 9.

5. Zamawiajacy w pkt. 4 ppkt 10 wspomina o bezplatnej aplikacji internetowej do
rejestrowania przesylek, ktéry ma by¢ kompatybilny 2z systemem komputerowym
Zamawiajacego. Wykonawca udostepnia specyfikacje do integracji z systemem nadawczym
stuzacym do ewidencjonowania przekazywanej korespondencji. Wykonawca zwraca si¢
z prosba o doprecyzowanie informacji na temat systemu komputerowego.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ Korzystania podczas nadawania
przesylek z aplikacji internetowej do ich rejestrowania. Zapis jest fakultatywny, a nie
obligatoryjny. Zamawiajacy korzysta z systemu operacyjnego Windows 7.

6. Z uwagi na umieszczenie Klauzuli spolecznej, Wykonawca wnioskuje do Zamawiajgcego,
aby stanowita ona rozszerzenie kryterium oceny ofert o nastepujacy warunek:
- Liczba 0s6b zatrudnionych w oparciu o umowe o pracg — 30%.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis ,Klauzuli spolecznej”, zawartej
W ,,Zapytaniu ofertowym”.

7. Zamawiajacy w pkt. 5 zapytania ofertowego wskazuje ,Jako najkorzystniejsza zostanie
wybrana oferta wykonawcy ktéry przedstawi najtanszg oferte i spetni warunki okre§lone w pkt.
213

Wykonawca zwraca si¢ prosba o doprecyzowanie, co Zamawiajacy rozumie przez odniesienie
sie do ,,pkt. 213”.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dokonuje modyfikacji zapisu pkt. 5 ,,Zapytania
ofertowego”.

2) Modyfikacja Zapytania ofertowego

Zamawiajacy modyfikuje zapytanie ofertowe nr 123/BA/2015 w pkt. 5 poprzez zmiane tresci
oferty.

Jest Powinno by¢
Jako najkorzystniejsza zostanie | Jako najkorzystniejsza zostanie
wybrana oferta wykonawcy ktéry | wybrana oferta wykonawcey, ktory
przedstawi najtansza oferte¢ i spelni | przedstawi najtansza oferte i spelni
warunki okre§lone w punkcie 2 i 3” warunki okreslone w punkcie 2,3i 4”




8. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to, aby platnosc wynagrodzenia na rachunek bankowy
Wykonawcy, wskazany na fakturze nastgpita w terminie 21 dni od daty jej wystawienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na platnos¢ wynagrodzenia za dany okres
rozliczeniowy w terminie 21 dni od daty wystawiania faktury.

9. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na przesylanie faktur VAT w formie elektronicznej na
wskazany adres mailowy Zamawiajacego wraz ze specyfikacjg do faktury z wykonanych ustug
na rzecz Zamawiajgcego?

OdpowiedZz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesylanie faktur w wersji
elektronicznej.

10. Wykonawca zwraca si¢ z pro$bg o wydtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 27 listopada
2015 roku.

Odpowiedz: W zwiazku ze zmiang zapiséw Zapytania ofertowego, termin skladania ofert
zostaje przedtuzony do dnia 24.11.2015 r do godz. 10:00, tym samym Zamawiajacy uznaje
wyznaczony nowy termin jako wystarczajacy do zlozenia waznej oferty.
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